amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

TR 3> B (elakodl) Ba tastiuwg o - 516545
J1 5l

alad 4o @g 99 | @@ yles ] il yiddl Pla e dg8 jgag @yl a8 S5 il clabkhodl 1na) o
@ 0 Il o5 Loy (qLu.A”_).& e Lalll lia 198 jaou Jag Tlilag ‘.s>19‘>l|9 dowallg e Bilg ¢ &l Via
b Loall b paslginy Jeoas Joas of luasy ol dginss Ll Jze

dLosall Lyl
lesdllg elasdl ga ool

Jobd telemdlg oz Jol 1yl :)T S g dl Qn,b 39‘.‘.3 AR -l da> u;l@w’ﬂl el 8
-l

2

oyl 95 89 0yt us 3g9>gall gl uchLb o] Jlai oslously 4655 48 tosle ny ngl tlakhslg
75 1] (e Bl o5 sy EMall 0 Salaiag dlll) :Jlss JI6 ¢ J331 o ell3 32y o) ylg daSong

([33 /¢ylsac JT (>33 53T Lalao! 4l &)
([42 14 sae T (laladly d33b3 Jlakol)
[144 181, 31] (w8 e sliahsl)

(47 1,0] (LY pahaall 5ol Lide pdi)s)

il asle e 330a3) (153 foslblall] (Gl Ll ol LBRST) sl o diS e iS Egahsls
s:aha Lo 145a8llg £,880g  [32 3b1] (Uale o iahs! fuill ol 5531 &) « [59 1 Jadl] (Laks!

488 o & Tyl Olayhe” e gl dwdd Sl
elbsl B e @yl o Ta)l b elahodl el a8

&5 Abol Al g £l Cskats 45 Aol 1§ 553) IS dgd b ellis daysidly ! elaol-1
132/8 3l (5oabacs 2515 J) 34T MB 2l

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/516545
https://m.islamqa.info/ar/answers/516545

SRR

A:.JugJLagsa_wJ ragle Btly ol

1) e oS Tyl b 58 9 ¢ esllally Jully elesl elabrol-2
.33/O|_)AL Jl (:)_u;d‘&“ Q.LC C)b.a.g, J‘g Mlyl

(‘_ o€\
\o—

(u.‘oJLoJluz.\JoPﬂl L@ blﬁgu&bol.mjgwdw il‘o@ly;,,d.cp&ng) :dlg8g
.130/3 48l

(GSLEl o 885 STl 3B o5 Loy Wl e d2iabol J) Lassli JB) :dgds
144/ 81,31

420l sac JT (aallsll elzs e AEhsls 43405 Sahsl dll 5] 43381 SMall <J6 315) :gdg
2sgaxll JoB Bl ceud g dodlo dyao pyyag

4o LARS! 53l Slasll B8] &) 1 ey dgd b elig casball QLI yst08all Ml 2z clihol-3
32/4b 15 (_).‘,&JI Jo.oﬂgmdb d.Ul u-‘L’ ub.on k_9,»‘.,.1.’ &8 Laiis adiad 4 ‘qJLbWQL:.\L.c

abally il e Gligw x5 (U@l B &T ol e goy 189”7 bl dasy gisadl ol JB
(512 /3) sewdl 313 cpa gl " & s e oo Gladly dilizug Gl gl 48 G

il Sl ey o ) Boaall cagbanll GLsIL el Lo o 1 JJled Jois® ialll dasy 43S ol JBg
O Lsdall 1909 {awid) @5 cgiad} 1 Jl8d @193l B ] pgaud o dodl 0da @ag dlisle o Ludhol
289 cnlaysall ALl ol lgll ga5all 1909 {uoiie pgios)  Oloysmall jand CSisall ol lgll ay Job
Slaloll Jelall tsmg {all (3 &1l Bilu pgros) OlagySall oy Jaks lintuall amy 32y
(546 16) "3 5 o1l 3 cyo gl "S> Lall sy lagySallg Wilaysall 5Ll csliuallg

calondl dx gy lagde oS eaadll al 48 Jestag of 3939 cclalhodl Jol o o950 ¥ 33101 416 dia leg
U3 gouig 8yguall s of ( Jlalls of cdoeally alad : Jlay oIS

)Du” ﬂ‘&@%gﬁ)'&b}gmg) Sy B aell dasig Byguall puses ‘QQJSPJQ.‘JJAQd.ULQ
38 lg 4054l g0 P.\Igl.g_g 70/ el gl ())LUQ.OJ Gals u@gédbﬁmuwg ngzle &0 ‘Q.QLLQ)_)Q

|w’?*y;jlm§33ylgg pi e ($bs5 158 dllg) 1 )6 LS Néujué psy sle uldl jasy dlll Ladg
T sl (393530 <LU| d.r.\su,&l 2laa w‘m@@@@‘pﬂnb&p@)) 63')"

3/2



G

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

s o P
0 5% 0o % B _ - w0 Tt 0 8% o- (0% _ h[» ,‘ < o 8- % _ o Sz (20 _ 07 . “
Nl e 0 - - R T o T 0 - £ ) ls

\ l ‘> |‘99 ‘ )3‘ |‘>=| “4 v9 = I o>
g A S0 2 990 pgosy SLA ol D PR e o> - 4 S

3

32/ A .).J' (/ S 0 - B ® . 7 fg"/', S -0~ G S s Z o~
=) 7 '4@ |, |og)
= OO WD = ) a9 Sl ?

ZJ,oL‘x”g
2929l o do gy Pl Ay Ll ¥ g e labho I Jmf oo s 38 OT

Loall b oslie alll B35 Lo el 95 of a8y b of cdawnr s )50 B alll Bl sy e Jad 18 oS ol
&1 Yo dalla Leoadl Bnaly o3 Jlay ¥ ) calaad 33 ey dll of of & Jecnasll® Jal 0 00 Jois of 3amsd
Judl @il of cagalsl of gl ailoind @agy Ml sy Liad lay lagin s bl ” Joaaadl* of " Laall* Jal oy

S ) a8l ¢ opratall alll sl o duds 3

alel dlilg

3/3



